
ILR National Survey
TPLF Disclosure



Methodology

• Echelon Insights conducted a national online survey among 
registered voters in the likely electorate.

• The survey was conducted between April 25-27, 2023.

• The survey was conducted among N=1,012 voters.

• The margin of sampling error is +/- 4.0 percentage points.



Support for TPLF Disclosure

Voters agree the third party
investors should be 
required to disclose their 
involvement in a lawsuit.
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They should be required to
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They should not be required to
disclose their involvement

Unsure

In civil lawsuits, outside investors can spend money to fund and control the litigation in exchange for getting a portion of any
settlement or award of damages. Currently, those outside investors do not need to be disclosed as a third party involved in the 
lawsuit. In general, should these outside investors have to disclose their involvement to all parties to the lawsuit and the judge, or 
should they not be required to disclose their involvement?



Support Crosses Party Lines

Large majorities of 
Republicans, 
Independents, and 
Democrats agree outside 
investors should have to 
disclose their
involvement to all parties 
to the lawsuit and the 
judge.
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In civil lawsuits, outside investors can spend money to fund and control the litigation in exchange for getting a portion of any
settlement or award of damages. Currently, those outside investors do not need to be disclosed as a third party involved in the 
lawsuit. In general, should these outside investors have to disclose their involvement to all parties to the lawsuit and the judge, or 
should they not be required to disclose their involvement?




